
Input Businessplan 2024 - Studiekeuze Bootcamp

Adviseur

Realistische schatting 
aantal Bootcamps in 2024

Aantal uur/dagen per 
week/maand bsb voor SKB

Ik committeer mij aan 2 
beursdagen ja/nee

Ik help graag een Anne 
Bo meisje ja/nee

Ik wil een presentatie op 
een onderwijsbeurs geven 

en wil deze ook 
voorbereiden

Helpen bij extra 
activiteiten in 2024

Ik zou het leuk vinden 
als een maandelijks 

intervisiemoment zou 
komen om vragen in te 

brengen en te leren

In 2024 schrijf ik weer een 
blog ja/nee

Eventuele opmerkingen

Antoinette 24 gemidd. 1 dag per week ja nee ja ? leuk, 1x per kwartaal? nee

Carla 40
1e helft 2024: 2 dagen p/w
2e helft 2024: 3 dagen p/w ja nee ja ja

leuk om een pilot te 
doen van bijvoorbeeld 3 
maanden om te 
proberen of het werkt ja

overig: update studielijsten | lijst 
alternatieven NF| lijst open dagen | 
toolkit beurs

Ellen

50
gemiddeld 1 tot 2 skb's  per 

week ja nee

presenteren ja, voorbereiden 
nee. Het maken en 
aanleveren van het 
draaiboek van de 
beursorganisatie .

even bekijken op welk 
moment *) zie mijn 

opmerkingen

ik schrijf me nu nog niet 
in voor de online 

intervisies en ik vind een 
collega intervisiedag en 

de onderwijsbeurs 
draaien samen met 

collega's al helemaal top.

nee, ik ben hier echt niet 
goed in  / is echt niet mijn 
ding. Ipv bloggen deel ik 

intern decanen informatie 
die ik mag en kan delen.

in 2024 ga ik wrs als decaan een 
stagiaire begeleiden en krijg ik 5 

coach leerlingen toegewezen. Voor 
skb ga ik mij focussen op 1 à 2 skb's 
per week. Dit icm de afronding van 
mijn studie leefstijl coaching, ouder-

, en studie info avonden  is het 
voldoende workload.

Heidi 36 Varieert per week/maand, 
maar denk ca. 16 uur.

ja nee misschien/liever niet (meer) ja ja, echter voorkeur voor 
2maandelijks

ja

Jean-Pierre 20 Ja (2x Rotterdam) Nee Ja (2x of meer in Rotterdam) Ja Nee Nee (in 2025 weer)
Jolanda 24 3 Ja Ja
Linda vd W 12 10 uur per maand ja nee evt ja ja ja

Linda W
50 1-1,5 dag per week ja nee ja in overleg

1x per 2 a 3 mnd 
voldoende  ja op naar een mooi 2024!

Marij

25 gemiddeld 1 dag per week ja
ja, wel wat later in het 

jaar 2024 ja nee

wel leuk en vooral 
leerzaam, maandelijks 
weet ik niet of dat past 

(hangt uiteraard van 
mijn agenda af) ga dit proberen!

Michiel 18-24 2 dagen per maand ja ja Ja maar pas in 2025 ivm 
gebrek aan SKB ervaring.

Ja. Wel afhankelijk van 
lang genoeg vooraf 
gepland en benodigde 
tijdsinvestering.

Maandelijks is voor mij 
lastig icm mijn werk. 
Eens per kwartaal heeft 
voor n8u mijnn 
voorkeur.

Nee. Eerst focus op SKBs 
draaien. Vanaf 2025 zeker 
beschikbaar om een blog 
te schrijven.

Zoals eerder aangegeven doe ik SKB 
naast mijn reguliere werk. Daardoor 
minder inzetbaar en flexibel.

Otto 18 voor bootcamps 4 dagdelen pm 1 ja, maar even les nodig ja ja ja ja

Rhoderique
doel 15 on average 1 dag per 2wk Nee, graag 1 in Veldhoven ja

ja, presentatie zoals is lijkt 
me top ja, graag in overleg

zou het 2 maandelijks 
doen ja

Sandra x x x x x x x x x

Sandy
30 8 uur per maand

Ja, mag weer 2 R`dam 1 
Utrecht Ja Nee Ja 1x p 3 mnd voldoende

Nee (mrt staat nog als t 
moet doe ik die)

Beweging zit erin dus 2024 wordt 
top!

Susan 15 20 per maand ja ja nee ja ja ja
Valeri 160 5 dagen per week 1 dag ja ja ja ja

Viviana

50 3-5 dagen per week ja ja ja ja

ja, maar maandelijks wel 
veel. Ik heb onlangs een 
e-learning intervisie bij 
Noloc gedaan en een 

intervisie met 
loopbaancoaches gehad. 

Ik denk dat 4x per jaar 
ook voldoende is. En 

denk graag mee over de 
vorm. tuurlijk

En ik kijk en denk graag weer mee 
bij de update van de studiebank en 
andere onderdelen die een update 

kunnen gebruiken. 
TOTAAL


